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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

      Realizada em 06 de dezembro de 2016 

 

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil  e 

dezesseis, às dezenove horas e tr inta minutos,  real izou-se a 

reunião Ordinária do Conselho Municipal de Habitação – 

CMH,  no Centro de Capacitação Pessoal e Prof issional -  

CECAPP da Companhia de Habitação da Baixada Santista -  

COHAB-ST,  localizado na Avenida Hugo Maia, duzentos e 

noventa e três, Jardim Rádio Clube, Santos, SP, cujos 

presentes assinaram lista de presença específ ica dessa 

reunião, com just if icat ivas de ausências de Fábio Figueiredo 

(ASSECOB), Luciano Ricardo Azevedo Roda (SEDURB) e 

Jean Pierre de Moraes Crété (Sindicato dos Arquitetos), para 

discussão da seguinte pauta: ITEM UM - Posse dos novos 

Conselheiros do CMH para o Biênio 2016 -  2018; ITEM DOIS 

- Eleição do Presidente do Órgão Deliberativo e da 

Comissão Executiva para o Biênio 2016 - 2018; ITEM TRES 

- Leitura para aprovação da ata da Reunião Ordinária de 25 

de outubro de 2016; ITEM QUATRO - Informes. A reunião foi  

in ic iada por Ernesto Bechel l i ,  Técnico Social da COHAB-ST e 

Assessor do CMH, que também a secretariou. ITEM UM - 

Posse dos novos Conselheiros do CMH para o Biênio 2016 

- 2018: O técnico Ernesto Bechel l i  abriu a reunião fazendo a 

leitura do Termo de Posse dos Conselheiros Titulares e 

Suplentes do CMH para o Biênio 2016 - 2018, que f icou assim 

constituído: pela COHAB-ST,  Titular (T.) Maurício Prado, 

Suplente (S.) Lauro Kuspl ika; pela Secretaria de 

Desenvolvimento Econômico e Inovação - SEDES,  T. Jade 

Thomza Veloso, S. Fernando Souza de Almeida; pela 

Secretaria de Desenvolvimento Urbano - SEDURB,  T. Carla 
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Guimarães Pupin, S. Luciano Ricardo Azevedo Roda; pela 

Secretaria de Defesa da Cidadania  - SECID,  T. Nicola 

Margiotta Junior, S. Mauro Luis Mancuzo Marques; pela 

Secretaria de Assistência Social - SEAS ,  T. Humberto 

Mart inez de Souza, S. Marco Aurél io Barneto Melro; pela 

Subprefeitura da Zona Noroeste ,  T. Carlos Eduardo da Si lva,  

S. Kleber Pereira dos Passos, pelo Sindicato dos Arquitetos 

no Estado De São Paulo ,  T. Jean Pierre de Moraes Crete, S.  

Fel ipe Ramos de Oliveira; pela Ordem dos Advogados do 

Brasil – OAB Subseção Santos ,  T. Marco Antonio Pinheiro 

Mateus, S. João Marcelo Alves dos Santos Dias; pela 

Associação dos Empresários da Construção Civil  da 

Baixada Santista - ASSECOB,  T. Gustavo Zagatto Fernandez,  

S. Fabio Figueiredo; pelas Sociedades de Melhoramentos, T. 

Odete Cunha dos Santos, S. André Luiz Ribeiro da Silva; pelo 

Fórum da Cidadania de Santos - CONCIDADANIA,  T. Edmir 

Santos Nascimento, S. Lenimar Gonçalves Rios; pelas 

Universidades ,  T. Si lvia de Castro Bacellar do Carmo, S.  

Dennis Araujo Lacerda Moliterno; pelos Movimentos Por 

Moradia,  T. Mar ia da Conceição da Si lva Café, T. Paula 

Aparecida Mesquita T. Luiz Pereira dos Santos, T. Denise 

Ramos dos Santos, T. Alberto Augusto de Queiroz, S.  

Mar inésio Pereira da Si lva, S. Maria de Fát ima Bispo dos 

Santos, S. Sergio Ricardo de Oliveira, S. Leonice Coelho da 

Si lva Feleto,  S. Kátia da Costa; pelas Associações por 

Moradia e Cooperativas Habitacionais ,  T. Maria Jacinta da 

Corte, T. Mar ia de Fátima Oliveira da Si lva, S. Izabel Cr ist ina 

Olivença Pereira, S.  Josefa Vieira de Melo;  pelos Moradores 

da Área Continental ,  T. Neuza Marques Soares dos Santos,  

S. Verl i Teixeira de Souza; pelos Moradores de Morros ,  T. 

Gilberto de Mello Cavalcanti,  S. Alexandre Pedroso; pelos 

Moradores de Favelas ,  T. Claudisnei Ferreira dos Santos, S. 
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Ezequiel Soares Ribeiro; pelos Moradores em Cortiços ,  T. 

Dulci lea Pereira Fidel is, S. Kel ly Maria da Si lva.  Lembrou-se 

ainda, que estão vagos os conselheiros representantes (t i tu lar 

e suplente) dos Moradores de Rua pela falta de presença na 

sua Plenár ia Elet iva. Os conselheiros e as conselheiras 

presentes foram chamados para assinar o Termo de Posse;  os 

ausentes assinarão poster iormente. ITEM DOIS - Eleição 

do(a) Presidente do Órgão Deliberativo e da Comissão 

Executiva para o Biênio 2016 - 2018: Em seguida o técnico 

social  Ernesto Bechel l i ,  deu iníc io ao processo de eleição 

do(a) Presidente do Órgão Del iberat ivo do CMH, perguntando 

quem se apresentava como candidato(a). Apenas o 

conselheiro t i tular da COHAB-ST, Maurício Prado, mostrou-se 

interessado e na sequência foi aclamado presidente por todos 

os presentes, sendo então chamado à mesa, para assumir  a 

presidência da Reunião. Mauríc io Prado inic iou o processo de 

eleição dos demais membros da Comissão Execut iva do CMH, 

falando que t inham de ser t i tu lares e na proporcional idade de 

representação do CMH. Sugeriu que as partes indicassem, 

consensualmente, os seus representantes para a Comissão 

Execut iva,  sendo para o Poder Públ ico uma vaga, para a 

Sociedade Civil uma vaga; e aos moradores, três vagas.  A 

proposta foi aceita e após um momento dado para essa 

indicação, foram apresentados os nomes de Carla Guimarães 

Pupin (SEDURB), Silvia de Castro Bacellar do Carmo 

(Universidades), Luiz Pereira dos Santos (Movimentos), 

Maria Jacinta da Corte (Associações e Cooperativas) e 

Maria de Fátima Oliveira da Silva (Associações e 

Cooperativas), que juntamente com o Presidente Maurício 

Prado,  foram aclamados, por todos os presentes, como 

membros da nova Comissão Execut iva do CMH – Biênio 2016 -  

2018. ITEM TRES - Leitura para aprovação da ata da 
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Reunião Ordinária de vinte e cinco de outubro de dois mil 

e dezesseis: Aceito pedido para que fosse dispensada a 

leitura da Ata da Reunião Ordinár ia do CMH real izada em 25 

de outubro passado, a mesma foi colocada em votação e 

aprovada por todos os conselheiros presentes. ITEM QUATRO 

– Informes: Maurício Prado inic ia pelo informe da presidência 

com a apresentação do Calendár io das Reuniões do CMH e da 

sua Executiva para o próximo ano (o conteúdo deste 

Calendário é parte integrante desta ata.  Em seguida, abre o 

espaço para os informes dos presentes:  a conselheira Mar ia 

Jacinta da Corte (Associações e Cooperat ivas) comunica que 

part ic ipou como delegada da Baixada Santista, da Conferência 

Estadual das Cidades, juntamente com a conselheira Car la 

Guimarães Pupin, e lá foram eleitas para ser delegadas da 

Conferência Nacional das Cidades; e que duas propostas da 

Baixada Santista foram aprovadas para a Nacional (Mobi l idade 

Urbana e Habitação). A convidada Sonia Maria Silva 

parabenizou todos os conselheiros empossados e reforçou que 

a “grande tarefa desse novo grupo será o de ajudar na busca 

dos f inanciamentos para os novos empreendimentos 

habitacionais”.  Final izando os informes, o presidente Maurício 

Prado desejou a todos um Fel iz Natal e um Fel iz Ano de 2017. 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, da qual 

eu, Ernesto Bechel l i ,  Técnico Social  da COHAB-ST e Assessor 

do CMH, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e por 

Mauríc io Prado, presidente do CMH.  Santos, seis de 

dezembro de dois mil  e dezesseis. (a) 

__________________________ (Ernesto Bechel l i)  (a)  

_______________________ (Maurício Prado).  
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PARTE INTEGRANTE DA ATA DA REUNIÃO DO CMH DE 06/12/2016 

ITEM 4 DA PAUTA 
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R E U N I ÕE S  D O  C M H  -  2 0 17   

C E C A P P  -  A ve n i d a  H ug o  Ma i a ,  2 93  -  J a r d i m  R a d i o  C l u b e  -  1 9h  -  t e r ç as - f e i r as  

 

2 1  d e  f e ve r e i r o  

2 8  d e  m ar ç o   

2 5  d e  a br i l  

3 0  d e  m a i o  

2 7  d e  j u n h o  

2 9  d e  a g o s t o  

1 9  d e  s e te m br o  

*  2 1  de  o u t u br o  *  

  1 1 ª  C O N FE R Ê N C I A  M U N IC I P A L D E  H A B I T A Ç Ã O 

2 8  d e  n o ve m br o  

 
R E U N I ÕE S  C OM IS S Ã O  E X E C U T IV A / C M H  -  20 1 7  

S a l a  d e  R e u n i õe s / C OH A B – S T  -  P r aç a  d o s  A n d ra d as ,  1 2 ,   
5 º  a nd a r ,  C e n t r o  –  10 h  -  t e r ça s - f e i ra s   

1 4  d e  f e ve r e i r o  

1 4  d e  m ar ç o  

1 8  d e  a br i l  

2 3  d e  m a i o  

2 0  d e  j u n h o  

2 2  d e  a g o s t o  

1 2  d e  s e te m br o  

1 0  d e  o u t u br o  

2 1  d e  n o ve m br o  

 

REUNIÕES EXTRAORDINÁRIAS SERÃO CONVOCADAS SE NECESSÁRIAS 
 

 


